

Cílený roznos do schránek:

- Ivančice - 3.500 ks
- Miroslav - 1.000 ks
- Mor. Krumlov - 2.000 ks
- Oslavany - 1.500 ks

A další 4.000 ks na 165 místech v 76 přilehlých městech a obcích

Máme to za sebou ...

Je až s podivem, kolik událostí se na nás sesypalo poslední březnový víkend. U některých z nás začal už v pátek, nebo i mnohem dříve tradičním úklidem čehokoliv, co v domácnosti překáželo už od Vánoc. I příprava všelikých dobrot si ničím nezadala se štedrovecerní tabulí. Na to, že bychom měli držet o Bílé sobotě přísný půst jsme přicházeli až s nepříjemnými bolestmi břicha.

Stejně nepříjemné bolesti si zažívaly naše hlavy, avšak tentokrát díky mnohdy až úzkostlivého dodržování pitného režimu.

Tyto nevole byly pak často sváděny na narušení biorytmů vlivem odeznívajícího útlumu a přechodu zimního času na letní.

Tato změna měla v leckteré domácnosti mnohdy za následek absenci snídaně i pozdní oběd. Sváteční odpoledne bylo u dívek a žen naplněno barvením velikonočních vajíček, chystáním pomlázky a barevných pentlí. Chlapi pod záminkou hledání vrbových proutků k pletení žily se hromadně oddávali zkoumání pohárků rozličných alkoholických nápojů plánující postup pondělního „mrskutu“.

Pondělní ráno bylo všude živo. Děti radostně skotačili ověšené pomlázkou a otcové se za nimi vláčně ploužili také „ověšení“. Jen málokoho napadlo, že byl první dubnový den a tudíž apríl. Žertíky a naschvály tropené kolemjdoucím vystřídaly velikonoční říkanky.

Se zapadajícím sluníčkem a klešajícím rtutí venkovních teploměrů se všichni vraceli zpět ke svým domovům. Někteří s myšlenkou, že ráno musí vstát do práce a někteří s tím, že je čeká další probdělá noc, tentokrát nad nedokončeným daňovým příznáním ... /mape/

Reforma veřejné správy je parlamentem schválena

Moravský Krumlov se díky schválení druhé etapy reformy veřejné správy převezme funkci tzv. malého okresu.

Moravský Krumlov, který vyčkával na rozhodnutí parlamentu, zda bude reforma veřejné správy vůbec realizována, je nyní v plném proudu příprav. V současné době probíhají jednání radnice se stavebními firmami o možnostech rozšíření kanceláří. V úvahu připadají prostory v patře a v přízemí stávající radnice a někteří úředníci zasednou v jedné z budov na náměstí T. G. Masaryka. Zda bude do složitých příprav zapojen Dům dětí a mládeže s městskou knihovnou je také dosud v jednání.

Přípravné práce budou stát nemalé peníze, které v první fázi zainvestuje samotné město. Stát by se však měl na rozšíření úřednické základny finančně podílet.

Co přinese „malý okres“ samotnému městu? Za téměř čtyřicetkou nových úředníků budou jezdit občané z 35 okolních obcí, kteří si - jak doufají místní obchodníci - najdou čas na nákupy, či posezení u kávy. Možná dojde k posílení některých autobusových spojů, ožijí lavičky na náměstí a kašna se naplní vodou, opraví se veřejné záchodky, místním rozhlase



RNDr. Josef Postránecký, náměstek ministra vnitra pro reformu veřejné správy

bude znít libá hudba. Zdá se vám to přehnané. Snad ano. Ale možná, že reforma veřejné správy bude znamenat i něco víc, než jen nové kanceláře.

Ne všem však budoucí „malý okres“ v podobě Moravského Krumlova vyhovuje. Například Miroslav je jedním z měst, kteří se podepsali pod petici iniciovanou městem Chlumeck nad Cidlinou. Reforma vytýkala

direktivní vedení veškerých jednání pouze na úrovni Ministerstva vnitra ČR, která měla původně být na bázi celostátní diskuze. Spornými body jsou i tzv. kružtková spádovost obcí, ožehavý termín pro případné výběrové soutěže na stavbu kancelářských „brlohů“ i samotný termín na dokončení všech příprav. O financování této masové akce ani nemluvě.

I přes věcnost, závažnost a těžkou medialitu se zdá, že si petici adresovanou všem poslancům a senátorům naši zákonodárci ani nepřčetli.

V reformě vidí i miroslavská radnice chybný krok, který jde přímo proti celoevropské integraci a bude stát spoustu peněz. Po jejím schválení však i oni jednájí a snaží se ze současného stavu získat pro město co nejvíce. Krumlovské radnici bude dán návrh, aby někteří úředníci dojížděli do Miroslavi na tzv. detašované pracoviště alespoň jednou týdně.

Moravský Krumlov by měl být na výkon „malého okresu“ připraven do konce letošního roku. Zda se mu to i přes pochybnosti některých zastupitelů podaří, ukáže čas.

Do pekele

Tak, pár měsíců do obecních zastupitelstev zavzpomínalo vedení radnice na mladá léta a přišlo s nápadem postavit v Krumlově krytý bazén.

Dnes už ani pamětníci nedokážou spočítat, kolikrát bylo toto sportovní zařízení naslibováno. Mnohokrát naslibováno a nikdy postaveno. Krumlováci proto jezdí do blízkých Hrotovic, kde nebylo vybudování plaveckého stánku takovým problémem.

Před několika lety projevila skupina soukromých osob zájem vybudovat bazén z bývalého skladu topných olejů na sídlišti. Netuším, do pekele, kde tato aktivita skončila a proč. Jisté však je, že sklad olejů

stojí na prvním místě z radnicí uvažovaných lokalit.

Další dvě jsou buď u fotbalového hřiště, nebo v záplavovém území u Jatek a ČSAD. Když o tom tak uvažují, zdá se mě sídlišťe místem nejlepším. Minimum stavbeních úprav, velké parkoviště, dodávka tepla z blízké městské kotelny, velká koncentrace obyvatel.

Moc bych si přál, aby se to tentokrát povedlo! Vždyť bychom si to všichni zasloužili. Snad nejde jen o nějaký další předvolební tah. Nebo, do pekele, předběhne město nový majitel krumlovského hotelu, o kterém se říká, že vybuduje bazén v rozsáhlých sklepích? /J. Ptáček/

Zůstane Muchova epopej v M. Krumlově, nebo bude odvezena do Prahy?



Se smlouvou do konce roku 2002 nemá Moravský Krumlov jistotu, že epopej neztratí. Několikeré jednání s Galerií hlavního města Prahy zatím rozhodnutí nepřineslo.

I přes dostačující zázemí je stále Muchova epopej v M. Krumlově trnem v oku řadě představitelů pražské radnice. Ti mají právo (dané závětí) rozhodnout zda epopej zůstane, či nikoliv.

Muchovi potomci názor pražských radních umístit epopej do komerčních prostorů pražského výstaviště nesdílejí. Vědí, že je o všech 20 pláten dobře postaráno právě v krumlovském zámku.

Letošní turistická sezona právě začíná a všichni pracovníci Městského kulturního střediska v Moravském Krumlově doufají, že nebude poslední. V roce 2003, kdy by se měla epopej stěhovat do Prahy, to bude právě 40 let od přivítání prvního návštěvníka této expozice v krumlovském zámku.



Koncert Martiny Kociánové a Pražského Mozartova tria

V rámci koncertu přátel hudby se představila krumlovským posluchačům Martina Kociánová za doprovodu věhlasného Pražského Mozartova tria.

Galerie Knížecího domu se v úterý 26. března díky zpěvačce narozené před jednácti lety ve znamení vodnáře proměnila ve velký koncertní sál.

M. Kociánová známá veřejnosti již z dob moderování televizních novin na Nově, si získala popularitu i díky svým aktivitám v nadacích.

V současné době se s ní můžeme kromě koncertních sálů také setkat na obrazovce Prima televize, kde se věnuje moderování Zpravodajského deníku.

REAKCE - POLEMIKY

Nové byty na sídlišti, realita, nebo iluze?

Těsně po uzavěrci minulého čísla nám do redakce přišel dopis od firmy IMOS Brno, a.s., podepsaný panem ing. Jiřím Ruliškem, předsedou představenstva. Vyjádřil pochybnosti nad některými tvrzeními, které byly použity v článku o výstavbě nájemních bytů v Moravském Krumlově v Zrcadle č.4 a požádal nás o uveřejnění svého stanoviska. Z dopisu vybíráme:

Cituji předmětné skutkové tvrzení uvedené ve zmíněném článku, které se dotýká dobré pověsti naší společnosti: „...Dalším kamenem do této podivné mozaiky byl výběr stavební firmy, která má celou stavbu realizovat. Byla vybrána firma IMOS Brno, která s výstavbou nájemních domů má zkušenosti pramálo. Dle zjištění některých zastupitelů se může tato firma „pochlubit“ několika nezdařenými a nedokončenými stavbami. Podmínky výběrového řízení nebraly v úvahu stavební práce starší tří let a tak profil firem, které se o stavební práce ucházely, nebyl zcela úplný, mohlo by se říci neobjektivní.“

Citovaná část obsahu zmínovaného článku podle našeho názoru hrubě poškozují dobrou pověst naší společnosti IMOS Brno, a.s., jakožto firmy s dlouhodobou vysokou odbornou reputací v oblasti stavebnictví, tím, že u nezainteresovaných čtenářů Vašeho periodika může vzbudit dojem, že naše společnost obstála v předmětné obchodní veřejné soutěži nezaslouženě a za pomoci některých nekalých praktik, přičemž výkonnost a úspěšnost naší společnosti v oblasti staveb pro bydlení a budov občanské výstavby je nedostatečná.

Naše společnost IMOS Brno, a.s. se úspěšně ucházela v rámci veřejné obchodní soutěže vyhlášené zadavatelem Město Moravský Krumlov v Obchodním věstníku č. 40/2001 pod zn. 134962-40/01 na dodávku stavby „Bytové domy Zachráněná - Moravský Krumlov“. V této veřejné obchodní soutěži bylo nutné prokázat splnění řady náročných a objektivních kritérií, mj. reference uchazeče doložené zejména referencemi ze staveb pro bydlení obdobného rozsahu.

S hrdostí mohu konstatovat, že naše společnost IMOS Brno, a.s. se tohoto úkolu zhostila na výtečnou a její nabídka byla na základě rozhodnutí zadavatele ze dne 6.12.2001 shledána jako nejvhodnější.

IMOS Brno, a.s. v minulosti úspěšně realizoval mimo jiné následující stavby pro bydlení a budovy občanské výstavby:

- Polyfunkční komplex domů obchodně administrativní centrum Královo pole (termín realizace březen 1997 - srpen 1998),
- Nástavby panelových domů, ul. Molákova, Brno - Líšeň (t.r. listopad 1997 - květen 1999),
- Půdní nástavby panelových domů, Náměstí nad Oslavou (t.r. prosinec 1997 - duben 1999),
- Bytové nástavby, ul. Tilhonova a Vlnitá, Brno - Slatina (t.r. listopad 1997 - říjen 2000),
- Střešní nástavba a rekonstrukce objektu, Arménská 2,4 Brno - Bohunice (t.r. srpen 2000 - červen 2001),
- Přestavba objektu pošty na byty, Budišov (t.r. list. 1999 - říjen 2000),
- Přestavba objektu Obecního úřadu na byty, Budišov (březen 2000 - prosinec 2000).

Kromě shora uvedených staveb IMOS Brno, a.s. realizuje v současné době zejména tyto stavby pro bydlení a budovy občanské výstavby:

- Domov důchodců Blansko (termín zahájení říjen 2000),
- Ubytovny studentů - II. etapa, Olomouc - Neředín (t.z. červenec 2001),
- Rekonstrukce a přístavba domova důchodců Nezdenice (t.z. říjen 2000),
- Dům s pečovatelskou službou v Kloboukách u Brna (t.z. červenec 2001),
- Dům s pečovatelskou službou ve Šlapanicích (t.z. říjen 2000),
- Rezidenční a administr. centrum Zvonařka (t.z. duben 2001),
- Rekonstrukce Domu pánů z Kunštátu (t.z. červenec 2001),
- Bytový dům Tábořského nábřeží Brno (t.z. září 2000).

Shora uvedený výčet jak dokončených, tak rozestavěných staveb pro bydlení a budov občanské výstavby jednoznačně prokazuje odbornou schopnost naší společnosti v této oblasti a dokumentuje zájem jednotlivých investorů o spolupráci s naší společností.

KOMENTÁŘ REDAKCE

Reakce firmy IMOS Brno, a.s. a vyhrůžka trestním oznámením za šíření poplašné zprávy a poškozování cizích práv našemu redaktorovi nás vedla k tomu, abychom se i my k článku „Nové byty na sídlišti, realita, nebo iluze“ také vrátili.

Předem je třeba zdůraznit, že všechny informace o firmě IMOS Brno, a.s. jsme čerpali z veřejně dostupného (tedy i firmě IMOS) zápisu z mimořádného zasedání Zastupitelstva města v Moravském Krumlově, konaného dne 5. prosince 2001.

Pro objektivní posouzení našeho článku čtenářům nabízíme některé informace, citované z uvedeného zápisu.

„Firma, která v nabídce o svých referencích více napsala, byla lépe hodnocena. Zajímala se komise o problémy firmy IMOS, které jsou všeobecně známé, a které u mnoha stavbách tato firma má?“

„Problématickou stavbou byl např. bazén ve Vyškově - problémy z 80% v projektu, zbytek uživatelem, jak o tom hovořil se zástupci města Vyškov.“



Komplex obytných domů v Ivančicích.

Foto: redakce

Ivančice musí platit za problémy, které vznikly firmou IMOS před 6 lety. Dodnes se IMOS nedokáže ke svým problémům postavit čelem. V minulém týdnu (pozn. redakce: t.48/2001) proběhlo v Ivančicích s firmou IMOS jednání, opět bez vyřešení problémů. Město Ivančice má

IMOS zavínil, se rovněž jako dodavatel (na opakované reklamace) nechce hlásit. To svědčí o naprosté nesolidnosti podniku. Nikdo nechce, aby bytová výstavba ztroskotala, naopak, ale nelze ji zadat firmě, která má zmíněné problémy a ke svým závazkům se nehlásí.“

Bohužel se nám nepodařilo získat bližší informace od radnice města Ivančice. Nechceme proto dělat závěry o dalším vývoji sporu mezi firmou IMOS Brno, a.s. a ivančickou radnicí.

Abychom se však ujistili o skutečném stavu rozestavěného komplexu bytových jednotek, byli jsme si nedokončené dílo v Ivančicích sami prohlédnout.

Najít staveniště nebylo vůbec těžké. Rozsáhlé přízemní patro totiž zabírá veškerý volný prostor mezi okolními domy. Chabé pletivo a cedulky s výstrahou „Zákaz vstupu - nebezpečí úrazu“ těžko zamezují vstup dětem, vandalům a nenechavcům.

Spadané stropy na některých místech však před nebezpečím varují. Jen těžko si lze představit tragédii, kdyby se praskliny ve stěnách a sesuvy stropů projeví až po nastěhování nájemníků.

Torzo z mléčných cihel se tak stalo domovem vrbců a trnem v oku kolemjdoucích a hlavně „kolembdlicích“.

/mape/



Komplex obytných domů v Ivančicích.

Foto: redakce

„Jedná se o stavbu z let 1995-96 tehdejší znojemské divize IMOSu, (pozn. redakce: výstavba bytového komplexu na „starém“ sídlišti v Ivančicích, viz. foto) v nabídkách byly reference za tři roky.“

„Nejde jen o to, co udělali za poslední tři roky, ale město

vracet do státního rozpočtu včetně penále a úroků z poskytnuté dotace cca 20 mil. Kč asi 35 mil. Kč. Máme informace, že dlouholetým problémem (nedokonalým zateplením se tvoří plisně) z akci IMOSu jsou vestavby v Brně - Líšni, na Poříčí a další. K těmto problémům, které

Tepelná čerpadla MACH - levné a ekologické topení

Současný výpadek v dodávkách tepla v Oslavanech, spousta rodin bez tepla a teplé vody, kouřící kominy teplárny a nevraživé pohledy občanů nás dovedly k myšlence, zda si teplo nemůžeme pořídit jinak. Jednou z možností tzv. alternativních zdrojů jsou tepelná čerpadla.

Zeptali jsme se tedy přímo jednoho z výrobců tepelných čerpadel, pana Stanislava Macha z Moravského Krumlova, jak tato čerpadla fungují.

Tepelná čerpadla jsou určena především pro vytápění objektů. Pracují ve svém principu jako chladicí zařízení, jehož hnacím prvkem je chladicí kompresor poháněný elektromotorem. Zařízení odvádí ve venkovním výparníku teplo z prostředí s nižší teplotou. Z okolního vzduchu, země nebo vody. Tím ho ochlazuje a pomocí hnací elektrické energie ho předává v kondenzátoru do prostředí s vyšší teplotou - akumulací nádrží nebo topná voda - čímž ji ohřívá. Teplo přiváděné z výparníku do kondenzátoru se přitom zvyšuje o teplo, na které se v kompresoru mění hnací elektrická energie.

Topný výkon je dán součtem obou vložených energií, proto je vždy větší než vynaložená energie hnací. Poměr topného výkonu a příkonu je tzv. topný faktor. Je zřejmé, že topný faktor je vždy větší než jedna. Na celkovém množství tepla předávaného do druhého prostředí - a tedy topném výkonu - se podílí teplo odebrané z prvního prostředí (je k dispozici zdarma) asi z 60 až 70 % a elektrická energie (musí se platit) asi z 30 až 40 %. Z 1 kWh elektrické energie se tedy může tepelným čerpadlem získat průměrně asi 2,5 až 4 kWh energie tepelné, tj. topný faktor tepelného čerpadla je zpravidla 2,5 až 4.

Vzhledem k tomu, že teplota topné vody získávaná tepelným čerpadlem je limitována jednak požadavkem na efektivní topný faktor, jednak pevnostním dimenzováním kompresoru a dalších částí tepelného čerpadla, přičemž limitní hodnota se pohybuje v rozmezí cca 50-55 °C, je nutné použít pro vytápění tzv. nízkoteplotní topné systémy, např. velkoplošné radiátory nebo podlahové vytápění. Použití podlahového vytápění je zvláště výhodné, protože systém může

pracovat se vstupní teplotou topné vody jen okolo 40 °C (i méně) a topný faktor je pak podstatně vyšší než u radiátorového vytápění se vstupní teplotou topného média 50 až 55 °C.

Vytápěcí systém s tepelným čerpadlem se většinou nenavrhuje tak, aby tepelné čerpadlo krylo celý potřebný tepelný výkon při nejnižší (výpočtové) teplotě venkovního vzduchu, protože by bylo zbytečně velké a nákladné. Optimální je řešení tzv. bivalentního vytápěcího systému,

kdy tepelné čerpadlo samo kryje tepelný výkon do venkovní teploty, např. - 12 °C (tzv. teploty bivalence) a při nižších teplotách mu pomáhá další zdroj tepla, přímotopný elektrokotel nebo kotel na plyn. Protože období s nízkými teplotami, kdy je zapotřebí větší topný výkon než dává tepelné čerpadlo je relativně krátké, podílí se druhý zdroj na celkové spotřebě tepla jen asi 5 až 8 %. Takto řešeným systémem se dosáhne optimálního poměru mezi pořizovacími

a provozními náklady a může se ušetřit až 65% placené elektrické energie na vytápění. Při bivalentním řešení se tepelné čerpadlo dimenzuje zpravidla na 60 až 80 % potřebného (výpočtového) topného výkonu.

Státní fond životního prostředí České republiky každoročně vyhlašuje programy na podporu instalace obnovitelných zdrojů. Pro instalaci tepelných čerpadel v soukromé sféře, kde státní dotace dosahuje až 30 % z technologie tepelného čerpadla, se jedná o program 4.A. Pro školství, zdravotnictví, v objektech rozpočtové sféry a v účelových zařízeních neziskového sektoru, včetně objektů sociální péče, tvoří státní investiční podpora environmentálně šetrných způsobů vytápění a ohřevu TUV (program 3.A), a to dotace ve výši 70 % z ceny technologie tepelného čerpadla a dalších 20 % jako bezúročná půjčka. Podmínky pro podporu instalace tepelných čerpadel a zajištění dotací od státu upravuje "Směrnice Ministerstva životního prostředí o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR". Další informace lze získat přímo na SFŽP.

Tepelná čerpadla MACH

- vzduch / voda (5 - 200 kW)
- voda / voda (5 - 300 kW)
- země / voda (5 - 50 kW)

Tepelná čerpadla MACH jsou určena k vytápění rodinných domů i větších objektů jako jsou školy, školky, úřady, atd. Možnost získání státní dotace 30% pro rodinné domy; státní dotace 70% a 20% bezúročná půjčka na 10 let pro města a obce.

Stanislav Mach, U mostu 590, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 0602/ 55 39 26 nebo 0777/ 55 39 26



IVACAR

2000, a.s.
KRUMLOVSKÁ 30, IVANČICE



Prodej	Pracovní doba
tel.: 0502/451 137 - p. Stehlik	Pondělí: 7.00 - 17.00
tel.: 0604/575 850 - p. Kot'a	Úterý: 7.00 - 17.00
Servis	Středa: 7.00 - 18.00
tel.: 0502/451 136 - p. Haken	Čtvrtek: 7.00 - 17.00
tel.: 0605/101 843 - p. Navrátil	Pátek: 7.00 - 17.00
	Sobota: 8.00 - 11.00



Nová jarní kolekce od ŠkodaAuto



Jarní modely Fabia Fresh Edition již od 229 900 Kč.

OCTAVIA ZA SUPER CENU

Výrazná sleva na vozy Octavia
(podrobnější informace na tel.: 0502/451 137)

Výhodný leasing na vozy Škoda Octavia s havarijním pojištěním po celou dobu leasingu ZDARMA (až 72 měsíců) a pojištění mechanických závad na druhý a třetí rok provozu vozidla ZDARMA

Jarní servisní prohlídka za 99 Kč
23.3.2002 - 20.4.2002

SVATEBNÍ SALON



Nikol

Půjčování svatebních šatů a doplňků pro nevěsty a družičky

Otevřeno: Po - Pá
9.00 - 13.00 a 14.00 - 18.00

1. patro areálu Ekotex
Široká 1, 664 91 Ivančice
tel.: 0604/ 70 60 86

INZERCE V ZRCADLE

INZERCE S ODRAZEM

RYCHLÉ ÚVĚRY

OD 5 %

tel.: 0621/ 33 48 38,
0723/ 11 03 63

BAZÉNY - ZASTŘEŠENÍ - PŘÍSLUŠENSTVÍ

VENKOVNÍ
VNITŘNÍ
NADZEMNÍ
ZAPUŠTĚNÉ
FÓLIOVÉ
LAMINÁTOVÉ
PLASTOVÉ
BETONOVÉ
KERAMICKÉ

TRADICE

KVALITA

DOBŘÁ CENA

ZASTŘEŠENÍ
BAZÉNOVÁ TECHNOLOGIE
KOMPLETNÍ DODÁVKY NA KLÍČ
ZEMNÍ A STAVEBNÍ PRÁCE
REKONSTRUKCE BAZÉNŮ
PORADENSTVÍ - SERVIS - ÚDRŽBA
PRODEJ BAZÉNOVÉ CHEMIE
PRODEJ BAZÉN. PŘÍSLUŠENSTVÍ
PRODEJ NA SPLÁTKY

Kompletní fóliový bazén 620x360x120 s pískovou filtrací a příslušenstvím včetně montáže a DPH: **JEN 65.000,- Kč.**

STAČÍ JEN ZAVOLAT A VŠE OSTATNÍ NECHTE NA NÁS !
0621/ 32 46 46, 0621/ 32 29 93, 0777/ 12 37 50
BAZÉNY VALLA - Palackého 104, MORAVSKÝ KRUMLOV

PLAKO PLUS, spol. s r.o.

Krumlovská 30, 664 91 Ivančice
tel./fax: 0502/ 45 28 65, mobil: 0777/ 25 20 60

- úpravy podkroví sádkkartonem
- montáže SDK příček a podhledů
- předsazené stěny
- SDK obklady trámů, sloupů, rozvodů
- kazetové podhledy THERMATEX, ROCKFON
- další práce ze SDK včetně montáže střešních oken VELUX, KUBESO



Držitel Certifikátu KNAUF pro montáž protipožárních systémů s dlouholetou zkušeností. Člen Cechu sádkkartonářů ČR.

IVACAR IVANČICE

Ivacar Ivančice, spol. s r.o., Krumlovská 30, 664 91 Ivančice
e-mail: ivacari@mboxr.cz, http://ivacar.cz

Cena podvozku od 744.740,- Kč

Prodej vozů DAEWOO AVIA

Záruční a pozáruční servis vozidel DAEWOO AVIA a LUBLIN

- mechanické práce
- klempířské práce
- lakýrnické práce
- pneuservis
- GO a přestavby vozidel Daewoo Avia

Prodej:
tel.: 0777/ 25 20 65
tel.: 0777/ 25 20 60
tel./fax: 0502/ 45 18 55



Servis:
tel.: 0502/ 45 14 55
tel.: 0777/ 25 20 64
tel./fax: 0502/ 45 18 55



GE Capital Bank
Přinášíme dobré věci do života



CHYŤTE JAKOUKOLI MYŠ. ZAVEDE VÁS K VAŠIM PENĚZŮM.

Víme, jak je pro Vás důležité vědět, co dělájí Vaše peníze a kolik jich právě máte. Jedná se o účet GENius od GE Capital Bank ovládněte pohodlně svoje peníze z kterékoli počítače a připojením na internet a kdykoliv se Vám zachce. K tomu dostanete vlastní e-mailovou adresu a osobní stránku. Přijďte, naši bankéři Vám rádi účet GENius představí. GE Capital Bank - banka jinak. Víte si můžete vyzkoušet v doprovodu lektora v Centrech Internetu. Volajte 0844 11 11 30.

Obchodní místo Moravský Krumlov: T.G.Masaryka 41

GENIUS

WWW.GENIUS.CZ 0800 13 11 12

**Otevřený dopis
Radě a Zastupitelstvu města
Moravský Krumlov**

Od roku 1995 trvají snahy TJ Rakšice o pronájem, popřípadě koupi pozemků pod areálem tenisových kurtů. Tyto kurty vybudovala v 80. letech TJ Rakšice. Vyřešení majetkoprávních vztahů je podmínkou pro dotace na údržbu areálu. Obdobnou situaci s pozemky v areálu kopané v Polánce a Rakšicích město vyřešilo již před několika roky.

Naše snahy o podobné řešení s areálem tenisových kurtů dosud nepřinesly žádný výsledek, viz. 24. zasedání ZM, kdy naše poslední žádost předkládaná prostřednictvím zastupitelů p. Procházky a p. Trefila nebyla zařazena na program jednání této schůze. Jak vyplývá ze zápisu 24. zasedání ZM dne 26. 11. 2001 (což je jediný písemný materiál, který je nám dostupný) pan starosta označil náš dopis (materiál) za neúplný a požadavky, které obsahuje neprojednala RM a navrhuje tento dopis ZM neprojednat. Pan Brauner se vyjádřil, že předložený

materiál o vlastních pozemcích je starý téměř 2 roky. Na základě takových podkladů nemůže ZM o této věci jednat. Toto je mylná informace. V naší žádosti jsme použili informace o vlastních pozemcích dle výpisu z Katastru nemovitostí ze dne 14.11.2001 tedy z doby přípravy této žádosti.

Pan Pitlach nechal hlasovat o tom, aby bod TJ Rakšice nebyl zařazen do programu. (Pro 9, proti 5, zdrželi se 4.) Tímto hlasováním 18 přítomných zastupitelů Zastupitelstvo neschválilo zařazení bodu TJ Rakšice - tenisové kurty do programu zasedání. Zamítnutí projednání našeho dopisu v poměru 9 : 5 : 4 se nám zdá zvláštní.

Do dnešního dne 28. 3. 2002 (120 dnů) jsme neobdrželi ze strany ZM ani RM žádnou odpověď, ani vyjádření v čem je naše žádost (materiál) neúplná a zdali se touto žádostí zabývala RM na svých dalších zasedáních.

Proto se tímto krajním způsobem znovu obrácíme na Vás členy Rady města a Zastupitelstva města o zodpovědnější přístup k této problematice.

za v.v.TJ Rakšice Vybíral J.
V Mor. Krumlově 28.3.2002

VYUŽIJTE NAŠE ZKUŠENOSTI

- jak profinancovat vlastní bydlení
- jak zhodnotit své úspory s jistotou největších evropských a světových finančních ústavů

*Přijďte se zdarma poradit do naší kanceláře
v Moravském Krumlově na Zámecké ulici č. 11.*

Mgr. Zdena Župová
tel./fax: 0621/ 32 39 28
mobil: 0777/ 18 18 70
e-mail: zupovaz@seznam.cz

Alena Rojderová
tel.: 0621/ 32 25 42
mobil: 0606/ 22 81 54

Doporučujeme sjednat schůzku předem.

**Tři pilíře zemědělství
nejednou dělá jen
sedlák**

Na pořadu dne je vstup České republiky do Evropské unie. Současní a příští politikové vyjednávají podmínky, které si stejně klade ten, kdo přijímá. Základní parametry jsou tedy nastaveny a na vyjednávání mnoho prostoru není.

Zemědělská kapitola začíná být kapitolou sváru. Současní vládní politikové a zájmové skupiny složené z podnikatelů ve Sdružení, v Zemědělském svazu a Agrární komoře natahují ruce po každé koruně z Bruselu, živí ministerkou představou, že to budou oni, kteří dostanou většinu veřejných peněz na své soukromé podnikání. Najednou se nestačí divit, že zemědělstvím není především zemědělská výroba. Najednou se nestačí divit, že svět krouží hlavou, jak může někdo kolektivistickým způsobem hospodařit na cizím výrobním prostředku, s převahou cizího, tedy nelegálně nabytého majetku, s tak vysokou mírou zadluženosti, která zřejmě vznikla z toho, že transformační podíly nebyly téměř nikomu vyplaceny,

se zástavními břemeny bank na většinu nemovitostí, pro něž ani nemají řádný nabývací titul atd.

A s takovou strukturou již hlásá sám ministr, že jeho resort je připraven ke konkurenčnímu boji, leda že se jim dostane stejné podpory z veřejných prostředků, jaké se dostává sedlákům a rolníkům v Unii.

Ale neříká co bude, když se Brusel přemluví nenechá a z domácího zdroje rozdíl nepůjde dofinancovat již třeba proto, že nebude z čeho, nebo návrh neprojde parlamentem, nebo prostě že socialistická vláda v letošních volbách skončí a lidovecká nenastoupí.

Brusel také přímé platby a další peníze nedá do rukou ministerských úředníků, ale na přesnou a správnou adresu podle svého uvážení. Adresáty budou především ti, kteří jediní mohou být investory do svých nemovitostí, a to vlastníci půdy a dále vlastníci zvířat.

Nájemníci zmlkli a neznají žádný dobrý důvod, kterým by obhájili, že to budou oni, kteří budou investovat do cizího majetku s nájemní odpovědností. Procitli a zjišťují, že objekt nájmu mají pronajatý jen k účelům provozování rostlinné výroby. Nic víc, nic méně. Nemají tedy pronajatou krajinu, ani životní

prostředí, ani neinvestují do venkovské infrastruktury, neudrží selské statky a rodinné zemědělské usedlosti či soukromá venkovská sídla. Do obecního rozpočtu toho také moc nepříspěli.

Brusel tedy financuje multifunkční zemědělství, jehož třemi pilíři jsou:

- malá a střední rodinná hospodářství hospodařící na půdě za účelem částečné nebo úplné obživy rodiny - tedy zemědělská produkce převážně na vlastní půdě do určité výměry
- údržba krajiny a tvorba životního prostředí, mimoprodukční funkce půdy,
- údržba a obnova venkova.

Je samozřejmostí, že pokud vlastník půdy žije ve venkovské krajině, sám hospodaří a sám také udržuje a tvoří krajinu, což vyplývá z podstaty vlastnictví, z tradic a historie, pak také zvelebují své sídlo a infrastrukturu v obci, kde žije. Tak se chovali všichni vlastníci a tak by se měli chovat i současní. Přímé platby by mohly do budoucna znamenat významnou pomoc pro 2. a 3. pilíř zemědělství, které jsou ze strany vlastníků tvorbou veřejných statků. Soukromé statky si tak zaslouží veřejné peníze právě proto, že takovou funkci z povahy věci uměly

v minulosti zastávat a zastávat ji budou muset i dnes. Tento fakt je nájemci nezastupitelný.

Podpora prvního pilíře - zemědělské produkce - by měla být velice zvážena, protože právě nájemci, kteří mají pronajatou půdu jen k tovární velkovýrobě rostlinných produktů, podnikají zásadně jen za účelem zisku, tedy pro tvorbu jen a jen soukromých statků. Na rozdíl od pravých sedláků hospodařících na svém žádné veřejné statky nevytvářejí, vytvářet ani nemohou, ba naopak udržují v krajině protiprávní stav na združených lánách, které právně neexistují. Tito nájemci hájí všechny ekologické hrůzy, které jednotné zemědělské družstevnictví a státní statky spáchaly na selské krajině.

Na údržbu a ochranu rozměru socialistického českého zemědělství by bezostyšně ještě tito zadlužení nájemci chtěli kapitalistické peníze. Zvláštní to logika sociálních agrárních lidrů.

Pokud bude Brusel trvat na svém, pak má česká a moravská vesnice naději na přežití za jeho peníze. Brusel je tedy milosrdnější než současný agrární socialismus, který by venkov zcela určitě časem zahubil. Podporovat dále soukromou

výrobu pro výrobu a ještě za veřejné peníze, jak to činili oba poslední ministři, navíc bez dlouhodobé koncepce není udržitelné a protagonisté si zaslouží nejtěžší politický trest. Zcela propadnout ve volbách a jejich velkodílo, aby skončilo na smetišti socialismu.

Jeden sedlák mně připomněl má slova z února 1990: „Pokud se zemědělská prvovýroba družstevním a společenstevním způsobem nezakáže zákonem, bude ještě dlouho přežívat z majetku okradených venkovanů a ze státního rozpočtu a to až do úplného vyčerpání cizích zdrojů. Pak jednoho dne vyklidí pole a všechno ponechají na státu a vlastních. Bude to však stát stovky miliard, než se z divoké transformace dostaneme. Není jiné cesty, než dát zelenou vlastníkům, vytvořit podmínky, aby unesli převzetí odpovědnosti. Nedejte na sliby převlečených jezeďáků.“

Až český a moravský sedlák obnoví studánky, bude z nich jednou pít celá Evropa a dobře za dobrou vodu zaplatí.

V Branišovicích dne 26.3.2002

Ing. Jaromír S. Morávek

Autor je předseda Svazu vlastníků půdy a soukromých rolníků ČR.

KŘÍŽOVKA O CENY

Pracovníci redakce, tiskárny Naša a jejich rodinní příslušníci se soutěže zúčastnit nemohou. Do slosování budou zařazeny korespondenční listy zaslané na adresu: Redakce Zrcadla, Tiskárenská 439, 672 01 M. Krumlov do 15. 6. 2002. **DNEŠNÍ TAJENKA: Jacobův zákon: Chybovatí je lidské, ... (dokončení viz. tajenka).**

**KUPON Č. 6
07/02**

Nápověda: Dyle, Dry, DUM	Ukout	Český básník	2. díl tajenky	Domácí ženské jméno	MPZ Ukrajiny	1000 kg	•	Vlastní rukou (zkr.)	Bitvy	Jeden (angl.)	Drobný déšť	Značka objem. míry	•	Výkon letadla	Cizí jméno	Podkrovní	Předložka	•	Ženské jméno (5. pád)	Ch. zn. kyslíku	Proutěná nádoba	Nerost	
Změnit směr				Vpíchl nůž Zámoťek								Vozové stání Konal						Otop Filmová hvězda					
Medvídek				Koruna (něm.) Pádová otázka								Dospod Potěr					Severovýchod Pšt			SPZ aut Olomouce Zadržen (zastarale)			
Domácí mužské jméno				Ch. zn. cuprum Pokyn				3. díl tajenky Popěvek															
100 °C (o vodě)				Strž Nejlepší výkon							Geometric. útvary Rýčem obdělal							Čistící prostředek Samohláska			Římsky 500 Ch. zn. draslíku		
Žába (zoolog.)				Solmizač. slabika Rej					Hledět Plavecký styl						Dívčí jméno Hudební nástroj								
Ch. zn. Tritium		Textilní firma Krásná						Hrdlo Nová digitální technologie				Římsky 50 Ráno (rus.)			Protože (nářeč.) Belgická řeka								
•	Doktor Nepravid. sloveso							Suchý (angl.) Soupeř				Předložka Arabské jméno			Zkr. írán. bojové jednotky Chaloupka								
Patřící jemu				1. díl tajenky Nebo (angl.)																			
Hádka o tekutinu												Skla MPZ Španělska											
Osli citoslovice			Saň					Nicne- dělání															



Kulturní programy 8. - 21. dubna

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

- **od 25.2. každé pondělí v 18.00 hod.** - TAE BO, moderní forma aerobního cvičení kombinující prvky karate, taekwondo a boxu s dance aerobikem, vhodné pro mládež od 16-ti let, cvičení vede profi trenérka TAE BO Dana ROUSOVÁ. V sále DDM.
- **každé pondělí od 9.30 do 10.30 hod.** - KOSTIČKY, pro maminky na mateřské dovolené, otvíráme klub pro rodiče s dětmi. Dětem a maminkám (tatínkům, babičkám,...) jsou k dispozici veškeré prostory DDM kde mohou cvičit, malovat, vařit, hrát a povídat.
- **od 2.4. jsme otevřeli klub dětí a mládeže POŠKOLÁK.** V klubovně DDM si můžete hrát, tvořit, bavit se nebo si psát úkoly, než vám pojedou autobusový spoj domů. Klub bude otevřen každý den od 12.30 do 17 hod. Vstup volný. Přijďte u nás pobýt.

Divadelní spolek ŽELETÍN v Želeticích pro své diváky připravil divadelní hru

LETNÍ ROMANCE

Zveme všechny milovníky ochotnického divadla na představení této hry v sobotu 20. dubna a v neděli 21. dubna vždy odpoledne v 15.00 a večer ve 20.00 hod.

Vstupenky možno zajistit na tel.: 0737/ 36 03 00, vstupné: 25,- Kč.

- **Připravujeme: Poslední místa** na zájezd na divadelní představení v pražské Ta Fantastice **JOHANKA Z ARKU**. Odjezd 11. května v 9.00 hod. z M. Krumlova, předpokládaný návrat kolem 23.00 hod. Závazné přihlášky společně s platbou přijímáme do 15. dubna na DDM. Cena zájezdu včetně vstupenky je 550,- Kč.
- **26.5. - KRÁSKA A ZVÍŘE** - představení je určeno pro děti! Odjezd v neděli 26. 5. v 10.00 hod. od DDM, cena včetně dopravy: 360,- Kč. **DEJTE SVÝM DĚTEM HEZKÝ DÁREK K JEJICH SVÁTKU.**
- **V ŘÍŠI BROUČKŮ.** Vyhlašujeme výtvarnou soutěž pro žáky MŠ, ZŠ a víceletých gymnázií. I. kategorie - děti MŠ, II. kategorie - 1.-3.třída ZŠ, III. kategorie - 4.-6.třída ZŠ, IV. kategorie - 7.-9. třída ZŠ, prima - kvarta. Podepsané práce odevzdejte do 24.5. na DDM.
- **CVIČENÍ U MOŘE - od 14. do 23. června.** Nabízíme poslední místa na letní rodinnou rekreaci s AEROBIKEM. Itálie - Rimini Gatteo a Mare, kemp Delle Rose. Doprava autobusem z Brna a Mor. Krumlova, ubytování ve stanech, plná penze, animační program pro děti, dvakrát denně cvičení pro maminky a babičky (aerobik, posilování, step aerobik, kick box aerobik, ...) Lektorky: Yvona Žáková a Eva Horáková. Skvělá cena: 4 290,- Kč. Přihlášky a informace osobně na DDM nebo na tel.: 0621/ 32 27 70. Další informace naleznete na: www.ddmmk.zde.cz.
- **PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR - od 1. do 5. července** - pondělí - výlet do Mstěnic (středověká osada), Dalešic (exkurze ve vodní elektrárně), Mohelnská step, cena 60,- Kč
- úterý, středa - dvoudenní putování do Miroslavi - tábornické dovednosti, bojovka, stopování, koupání, cena 200,- Kč
- čtvrtek - autobusový výlet do Lednicko - Valtického areálu - Minaret, Apollonův chrám, Rendez Vous, cena 180,- Kč
- pátek - Kreativní dopoledne pro dvě ruce a fantazii - den v Mor. Krumlově s překvapením, cena 25,- Kč
Přihlásit se lze na celý týden nebo jednotlivé dny.
- **LETNÍ TÁBOR NESMĚŘ - od 16. do 25. července** Ubytování v chatkách, příjemné prostředí, romantické údolí řeky Oslavy. Cena včetně dopravy a pojištění: 1920,- Kč.
- **LETNÍ AEROBIC CAMP JANOV 2002 - od 4. do 11. srpna OBSAZENO !**

Kulturní informační středisko Oslavany

- **Připravujeme:** Zveme vás na operetu od Johanna Strausse **NETOPÝR** do Mahenova divadla v Brně dne 25. dubna v 19.00 hodin. Odjezd z autobusového nádraží se zastávkami na náměstí, u Dělnického domu, na Havířské, 1.máje, v Havírně a Padochově. Cena zájezdu je 200 Kč. Děti, studenti a důchodci 165,- Kč. Přihlásit se můžete do 10. dubna ve školním klubu v Oslavanech.

AC Moravský Krumlov všechny zve na

13. ROČNÍK KRUMLOVSKÉHO KROSU

Sobota 13. 4. 2002 od 9.30 hod.

Fotbalové hřiště - Moravský Krumlov, areál Střelnice

Přihlášky zasílejte na adresu: Zuzana Marková, Nádražní 710, 672 01 Moravský Krumlov, tel. 0621/32 28 42, nebo nejpozději 30 minut před startem své kategorie.

Organizační zabezpečení: Ředitel závodu: Zuzana Marková, hlavní rozhodčí: Bořivoj Ziegler, ostatní: Roman Nedoma, Miloslav Tomášek, zdravotní zajištění: MUDr. Petr Kéda. Závodní kancelář bude otevřena od 9.00 hodin v kabinách tenisového oddílu.

Závodí se podle platných pravidel atletiky a těchto propozic. Startují všichni řádně přihlášení závodníci. Startovné: dorost 20 Kč, junioři a dospělí 30 Kč. Závodníci startují na náklady vysílající složky, prokáží se platnou lékařskou prohlídkou. Možno použít tretry po celé trati závodu ve všech kategoriích. První tři závodníci obdrží v každé kategorii věcnou cenu a diplom, v kategorii dospělých finanční odměnu.

TJ Oslavany a T.S. ŠTĚPÁNEK pořádají od 13.7. do 26.7. 2002

II. DĚTSKÝ TÁBOR V POZDÁTÍNĚ

Tábor je v překrásné přírodě, obklopen mnoha rybníky. V ceně 2400,- Kč je strava 5x denně, pojištění, ubytování a doprava. Náplní tábora jsou výlety do okolí, oddílové a táborové soutěže, koupání, atd.

Bližší informace: 0502/ 42 39 30, 0603/ 96 27 27, 0604/ 14 91 87.

Kulturní a informační centrum Ivančice

- **13.4. - zájezd na činohru Sto roků samoty.** Praha - Divadlo na Vinohradech. Hrají: J. Jirásková, M. Moravec, S. Postlerová, V. Dlouhý, M. Zahálka, Z. Adamovská, M. vančurová, J. Satoranský a další. Odjezd od besedního domu v 9.00 hod. Cena: 290,- Kč až 430,- Kč.
- **16.4. v 19.30 hod. - Jarní koncert.** Účinkují: prof. Jarmila Krátká s vybranými studenty muzikálové sekce JAMU. Kino Réna Ivančice, vstupné: 60,- a 40,- Kč.
- **20.4. - zájezd na muzikál Kleopatra.** Divadlo Broadway. V hlavní roli Kleopatry: B. Basiková, I. Csáková a M. Absolonová. Odjezd od Besedního domu v Ivančicích ve 14.00 hod.. Zájezd je již obsazen!
- **Připravujeme: 17.-19.5. - Slavnosti chřestu 2002.** Prodej čerstvého chřestu a chřestových pochoutek, ochutnávky vín z ivančických vinic, bohatý třídní kulturní program, tradiční trhy.

Správa NP Podyjí a DDM Šumná zvou na vernisáž výstavy vybraných prací II. ročníku celostátní dětské výtvarné soutěže

PŘÍRODA KOLEM NÁS

kteřá proběhne u příležitosti Dne Země a 11. výročí vyhlášení Národního parku Podyjí v sobotu **20. 4. 2002**

V Návštěvnickém středisku Správy NP Podyjí v Čížově. Zahájení výstavy vernisází od 10.00 do 11.00 hodin. Poté exkurze do NP Podyjí pro zájemce /za každého počasí, obuv a oděv do terénu/.

Dům dětí a mládeže Ivančice

- **2.4.-18.4. - Výtvarná soutěž ke dni Země.**
- **8.4.-19.4. - Kdo jsem?** Vědomostní soutěž v DDM.
- **9.4. v 8.30 a 10.00 hod. - Zlato krále Magamona** - divadelní pohádka pro MŠ, v DDM., vstupné: 10,- Kč.
- **11.4. v 15.30 hod. - Seminář „Ruční papír“.** V klubu Okno, poplatek : 65,- Kč.
- **13.4. v 8.00 hod. - Diskomaratón - pro dívky i chlapce.** V DDM, poplatek: 100,- Kč (50,- Kč oběd, 50,- Kč startovné).
- **16.4. v 15.00 hod. - Seminář „Window color“.** Poplatek: 45,-Kč.
- **18.4. od 10.00 hod. - Den Země** - zábavné soutěžní dopoledne pro ZŠ. Na náměstí Palackého.
- **každý pátek - 17.00 - 22.00 hod. - Nealkoholická diskotéka pro náctileté,** v klubu Okno.

Kulturní a informační centrum Ivančice Palackého nám. 12, tel.: 0502/ 45 18 70

STÁLÁ EXPOZICE VLADIMÍRA MENŠÍKA V IVANČICÍCH

Otevírací doba :			
Po, St	9.00 - 11.30	12.00 - 17.00	
Út, Čt	9.00 - 11.30	12.00 - 15.00	
Pá	9.00 - 11.30		
So	9.00 - 12.00	Ne	13.00 - 16.00

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

- **19.4. - Vernisáž k výstavě** - Z. Meixner (sochy), ing. J. Sláma a L. Vitanovský (fotografie), Galerie Knížecí dům, termín bude upřesněn.
- **Připravujeme: 23.4. v 19.00 hod. - Koncert KPH - Trio Arte Miss.** V. Jírů - housle, A. Michalová - violoncello a J. Vychodilová - klavír. Galerie Knížecí dům, vstupné: 60,- Kč.
- **25.4. v 19.00 hod. - Beseda s Michalem Vieweghem** - pro veřejnost. Galerie Knížecí dům, vstupné 25,- Kč.
- **26.4. v 15.00 hod. - Setkání seniorů** - Naše kapela J. Kristiána, host harmonikářka A. Fojtů. Kinosál M. Krumlov, vstupné: 20,- Kč.

Klub českých turistů Ivančice

- **10.4. - Třebíč** - muslimská část nového hřbitova, synagogy, muzea. Vede p. J. Zelnicěk. Odjezd autobusem od Besedního domu v Ivančicích v 8.37 hod. do Tetčic, přestup na vlak do Třebíče. Návrat před 18.00 hod.
- **13.4. - akce cyklo „Kolem Olbramovic“** - asi 45 km jízdy na kole, vede p. V. Bližkovský. Sraz zájemců ve 13.00 hod. u Besedního domu v Ivančicích.
- **21.4. - vycházka ke studánce v Joštech.** Sraz zájemců je ve 14.00 hod. u Červené stodoly. Vhodné pro rodiče s dětmi. Chůze asi 4 km, vede p. J. Fliček. Akce se koná v rámci Dne Země. /22.4./

Program kin

KINO RÉNA IVANČICE

tel.: 0502/ 45 14 69

- 10.4. ve 20.00 hod. **HRABĚ MONTE CHRISTO** Nové zpracování slavného románu
- 14.4. ve 20.00 hod. **VANILKOVÉ NEBE** Tom Cruise- láska, nenávisť, sny, sex Film USA, české titulky
- 17.4. v 17.00 hod. **MACH, ŠEBESTOVÁ A KOUZELNÉ SLUCHÁTKO** Komédie ČR, v českém znění
- 21.4. ve 20.00 hod. **SKLENĚNÝ DŮM** Film USA, české titulky

KINO MORAVSKÝ KRUMLOV

tel.: 0621/ 32 26 18

- 10.4. ve 20.00 hod. **KARA SŮDA - MEDVĚDÍ SRDCE** Film SRN, ČR, Rusko, Estonsko, Romantické drama, české titulky
- 13.4. ve 20.00 hod
- 14.4. v 17.30 a ve 20.00 hod. **JEEPERS CREEPERS** Tajemný horor USA, SRN, české titulky
- 17.4. ve 20.00 hod. **KLIKAŘI** Vězeňská komedie USA, SRN, české titulky
- 20.4. ve 20.00 hod.
- 21.4. v 17.30 a ve 20.00 hod. **MUMIE SE VRACÍ** Horor. komedie USA, české titulky

KINO OSLAVANY

tel.: 0502/ 42 30 18

- 13.4. v 18.00 hod. **NEŘÍKEJ ANI SLOVO** Film USA, české titulky
- 14.4. v 18.00 hod. **ZOOLANDER** Film USA, české titulky
- 20.4. v 18.00 hod. **ŠÍLENÁ A KRÁSNÝ** Film USA, české titulky
- 21.4. v 18.00 hod. **JEDINEČNÝ** Film USA, české titulky

Změna programů vyhrazena

POŘADÁTE KULTURNÍ, ČI SPORTOVNÍ AKCI? KONTAKTUJTE NAŠI REDAKCI!

ZDARMA

VÁS ZAŘADÍME DO INFORMAČNÍHO SERVISU!



Z výstavy SOUZ, OU a SOŠ v Knížecím domě

Velikonoční výstava v Knížecím domě

Vernisáží v úterý 26. března začala v galerii Knížecího domu v Moravském Krumlově netradiční výstava. Všechny prostory téměř na dva týdny patřily žákům Středního odborného učiliště zemědělského a Střední odborné školy v Moravském Krumlově.

Přehlídku rukodělných výrobků truhlářů, kovářů a klempířů doplnila děvčata z oboru „provoz služeb“ a „kuchařské práce“ svými výtvy připomínající velikonoční svátky a jarní zvyklosti.

K vidění kromě velmi zdařilých prací žáků byla spousta fotografií a také celá řada školních pomůcek a přístrojů pro odborný výcvik.

Výstava doplněná velikonočními motivy, rostlou pšenkou i živou drůbeží vyplnila prostory galerie slavnostní a pohodovou atmosférou.

Příroda kolem nás

Téměř 2 tisíce prací ze 235 škol a školských zařízení z celé ČR se sešlo na druhém ročníku celostátní dětské výtvarné soutěže „Příroda kolem nás“. Vyhlášením je Dům dětí a mládeže v Šumné

a Správa Národního parku Podyjí. Záštitu přijal referát školství Okresního úřadu Znojmo.

Cílem soutěže bylo zachytit zážitky dětí, které získaly návštěvou chráněných území. V jednotlivých kategoriích obsadili první místa tyto soutěžící: Kája Plůtová



Z koštu v Rybníčkách

/MŠ Raspenava/ s prací „Koníčky“, Nikol Kopečná /ZŠ Dřevohostice/ s prací „Husy“, Barbora Bimová /ZŠ E. Krásnohorské, Ústí nad Labem/ s prací „Pošumaví“ a Alena Floriánová /ZŠ Vídeňská, Znojmo/ s prací „Cesta sadem“.

Nejlepší práce budou vystaveny v prostorách Návštěvníckého

střediska Správy NP Podyjí v Čížově/vernisaží se zde uskuteční v sobotu 20. dubna 2002 u příležitosti Dne Země/. Dále budou výtvarné práce vystaveny v Domě dětí a mládeže v Šumné a v dalších výstavních místech znojemského regionu. Oceněné práce bude také možno shlédnout na internetových stránkách pořadatelství organizací: sis.znojmo.cz/dmsumna nebo www.nppodyji.cz.

Tradiční košť v Rybníčkách

Již třicátým sedmým rokem se letos konalo o velikonoční neděli ochutnávání vín v Rybníčkách.

Z téměř 250 vzorků vín vybíralo a hodnotilo pod vedením p. Jaroslava Tichého 21 vinařů. Rozhodování nebylo vůbec lehké, vždyť jen velcílné zelené tvořilo přes čtyřicet vzorků.

Stylovou atmosféru dokreslila

cimbálová muzika, která si v průběhu dne a hlavně večera získávala široké publikum již notně rozveselených posluchačů, kteří si od hudebníků dvakrát vyžádali přídavek.

I když se košť poněkud protáhla, bylo kolem deváté hodiny večer v kulturním domě pusto.

Junior aerobic 2002 O pohár M. Krumlova

Sportovní hala Středního odborného učiliště v Moravském Krumlově hostila v neděli 30. března soutěžící v rekreačním aerobiku. V pátém ročníku se sešlo přes dvě stovky soutěžících.

Pořadatelem tohoto sportovního dne byl Dům dětí a mládeže společně s městem.

Celé akci přihlížel i starosta města pan Bartoloměj Pitlach, který také předal diplomy a poháry a věcné ceny od sponzorů a Města Moravského Krumlova.

Úspěchem domácího Aerobic teamu byl postup deseti děvčat do finále a obsazení všech stupínků na „bedně“.

Soutěž ve zpěvu „Sedmikráska“

Dům dětí a mládeže Šumná pod záštitou referátu školství Okresního úřadu Znojmo vyhlásil již desátý ročník soutěže dětských zpěváků lidové, folkové a umělé písně pod názvem *Sedmikráska*.

Soutěž je určena pro jednotlivce, pro všechny zájemce ze Znojemska. Uzávěrka přihlášek je 3. května a soutěž proběhne v sobotu 11. května v Kulturním domě v Šumné od 13.30 hodin.

Pořadatelé umožnili v soutěžní skupině *folková a umělá píseň* prezentovat i vlastní tvorbu. V této skupině se také může soutěžící sám doprovázet na hudební nástroj.

Soutěžní vystoupení bude hodnotit odborná porota a nezávisle na ní také dětská laická porota. Tři nejlepší v každé kategorii v obou skupinách obdrží diplomy a věcné ceny. Dětská porota ocení jednoho soutěžícího v každé kategorii v obou skupinách.

Jako host programu vystoupí známá znojemská Cimbálová muzika Antonína Stehlíka.

/texty a foto: mape/

Měsíc duben v zapomenutých i žijících lidových tradicích

Ani jsme se nenadáli a máme za sebou šestitýdenní postní dobu, završenou nejvýznamnějšími křesťanskými svátky - Velikonocemi.

Kalendářní zimu vystřídalo jaro. Rozdíl mezi těmito ročními obdobími je však v některých dnech zanedbatelný. Dokonce se nám občas zdá, že jaro už bylo a je tady zpátky zima. Jakoby chtěla dohonit to, co ve druhé polovině ledna a v únoru zameškala.

Ale vždyť naši předkové přece říkali: „Březen, za kamna vlezem. Duben, ještě tam budem.“ Takže měli asi často podobné problémy. Ale nám starším se zdá, že tomu bylo jinak. Je to asi především tím, že člověk si pamatuje víc to, co bylo hezčí, příjemnější, výraznější. A tak v naší paměti utkvěly právě ty zimy mrazivé a zasněžené, které vystřídala jara slunečná a vlahá. Nebo si také pamatujeme jenom jejich výseče v podobě dnů a týdnů, ve kterých převládalo vzorové počasí.

Měsíc duben, který právě začal nabírat svoje obrátky, je přece jenom měsícem jarním. I když dubnové počasí s sebou přináší každoročně dny, ve kterých se jaro a zima dokáží jakoby vystřídat i několikrát.

Ve většině evropských jazyků mají pro tento měsíc obdobu našeho pojmenování - apríl. My však tohoto názvu používáme spíše jen ve spojení s 1. a 30. dubnem.

Bývalo a dodnes ještě sem tam je zvykem, a to hlavně 1. dubna, provádět svým přátelům a známým různé aprílové žertíky. Říkalo se tomu a snad i dosud říká, pokud se neužije jadrnějšího pojmenování, vyvést někoho aprílem. Těmito žertíky jakoby lidé, kteří je provádějí, napodobovali ono již zmíněné aprílové počasí.

A tak třeba můžeme někoho mladšího a nezkušeného poslat do obchodu pro „vitpíné semínko, musí sádro, zajččí peří, hodinářský kyt“, nebo dokonce pro „sem-tele“. Že už to letos nestihnete? Nebo máte dokonce lepší nápady? Můžete jimi někoho překvapit a pobavit ještě 30. dubna, který býval kdysi pro podobné žertíky také vyhrazen. Ale všeho s mírou, aby vaše žerty nepůsobily někomu větší hmotnou škodu a nebo dokonce újmu na zdraví! To už by pak nebyl aprílový žert, ale mohlo by to být hodnoceno dokonce jako trestný čin se všemi jeho důsledky! A tak i při aprílových žertících raději vezměte rozum do hrsti

a také nezapomeňte otevřít svá srdce, protože žert provedený s láskou přece nemůže ublížit?

Když jsme letos slavili Velikonoce tak brzy, chybí nám v prvních dvou třetinách měsíce dubna další významné svátky, se kterými by se pojily staré tradice. V zájmu aktualnosti se k dubnovým svátkům dostaneme až v příštím vydání našich novin. Především jen, že se bude jednat o svátek sv. Vojtěcha (23.dubna) a svátek sv. Jiří (24.dubna).

A tak si na závěr alespoň připomeneme několik rad našich předků, které se týkají setí různých plodin. Vždyť právě tato zemědělská činnost je v těchto dnech nanejvýš aktuální. Bývalo například zvykem obilí, které se připravovalo k setí, pokropit nejdříve svícenou vodou, a pak je teprve naplnit do pytlů. Ty se však musely zavázat motouzem jenom lehce. Kdyby hospodář zavázal pytel na uzel příliš pevně, zavázal by tím také vzrůst zrna, připraveného k setí. Také se věřilo, že pokud hospodář položí obilí nebo nějaké jiné semeno na stůl, nevzejde. Hospodář by se prý též neměl hádat se svojí hospodyní, co má na které pole zasít. Jinak prý vyroste

samý plevel, který je znakem nesvornosti.

Další rada doporučovala sít obilí v období, kdy měsíc přibývá. Pokud však leželo pole v údolí, mělo se setí provádět v době, kdy měsíc ubývá. Pozemek ležící na návrší se však jednoznačně doporučoval osívat mezi novem a úplňkem. Dodržení těchto rad mělo přinést rychlé vzklíčení a růst zaseté plodiny. Aby uchránili obilí určené k zasetí před červy, namáčeli je naši předkové do vody, ve které byly rozmíchány saze, nebo dokonce do starého piva či vína.

Z mnoha dalších doporučení a receptů dodejme ještě alespoň, že setí jarní pšenice se provádělo tehdy, když začala v sadě pučet hrušeň. Se setím ječmene se však čekalo až do doby, kdy na hrušních vyrašily listy veliké jako krejcar. Oves pak se sel, když začala pučet bříza a proso v květnu, ve dnech kolem úplňku.

Zkuste se těmito radami řídit alespoň na svých zahrádkách a porovnejte později růst a sklizeň s vašimi loňskými výsledky. Dobrou úrodu a příjemnou jarní náladu vám všem!

Bohumil Bubeník

Soukromá inzerce

Koupím

- gumu na podlahu chaty, 30-50 m², dále okénko 50x85 cm. Tel.: 0737/ 88 41 65.
- pinkponkový stůl. Tel.: 0621/ 33 34 58.
- formu na výrobu šunky. Tel.: 0621/ 32 25 21.
- starý předválečný motocykl nebo jen díly, i drobnosti. Dále literaturu, prospekty, fotografie, plechovky od olejí a plechové reklamní cedule. Tel.: 0737/ 97 41 74.
- pomníček ze starého hrobu, nebo jakoukoliv část (i starší) ze švédské černé žuly. Platím hotově. Tel.: 0621/ 33 31 50.
- RD v Ivančicích a okolí s vjezdem. Do 800 tis. Kč. Tel.: 0502/ 43 41 21.
- byt 1+1 v Ivančicích, tel.: 0502/ 45 24 14, 0737/ 71 23 26.
- chladničku, mrazničku, i prosklenou, stavební míchačku. Tel./zázn.: 05/ 4735 2287.

Prodám

- RD 3+1 v Oslavanech po rekonstrukci. Cena: 950 tis. Kč. Tel.: 0607/ 95 18 61.
- RD 2+1 v Dobelcích se zahradou (900m²), možnost připojení vody, plynu, telefonu. Vše před domem. Tel.: 05/ 4621 0140, po 19. hod.
- RD v M. Krumlově, novostavba 7+1, 2x koupelna, 2x WC, podsklepený, malá zahrada. Ihned k bydlení. Cena: 3 mil. Kč, dohoda možná. Tel.: 0621/ 32 22 31, 32 39 12, 0603/ 84 11 37.
- bývalý statek, obec Běhařovice. Po vnitřní rekonstrukci, dvě bytové jednotky rozdělené průjezdem, veliký dvůr (500 m²) uzavřený kamen. zdmi a stodolou, za stodolou sad. Dvě nové koupelny, nová elektroinstalace (i noční proud), plyn u domu, nová vodoinstalace, okna, dlažby a plovoucí podlaha. Možno odkoupit i saunu. Cena jen 550 tis. Kč, platí pouze do pol. dubna, tel.: 0776/ 33 45 55.
- hliníkové 14" disky - 4 ks, vhodné na Felicii, VW Golf, Fiat Uno + 2 ks letní gummy na Felicii. Cena: vše za 4000 Kč. Tel.: 0602/ 97 86 57.
- pětirychlostní převodovku na škodovku, cena: 4000 Kč. Tel.: 0604/ 42 22 33.
- Š 1000 MB, pojízdné, odhlášené, na náhradní díly. Tel.: 0621/ 32 25 21 - večer.
- Renault 19 Chamade, r.v. 90, pěkný, cena: 80 tis. Kč. Brzděný vlek, radlice za Mountfield - 8 tis. Kč. Řeznický brus - 1800 Kč. Tel.: 0618/ 86 04 85. Dohoda.
- kovový vál se sedačkou za Teru Vari, šířka 1 m, váha 60 kg. Starožitný cep. Cena dohodou. Tel.: 0621/ 33 66 01.
- traktor RS09 dvouválec, nový aku, hydraulika, hrobkovač, dvoukolový vlek, žací lišta, brány, smyk, nádrž na postřikovač. Cena dohodou. Tel.: 0621/ 32 31 02.
- zahradní bazén prům. 3,6 m + schůdky a filtrace, nový v záruce, p.c. 11.800 Kč, nyní 7.800 Kč. Tel.: 0604/ 40 30 45.
- nový rošt a samot na kotel Elka, rozpojitelné květináče prům. 10 a 15 cm, 8m černého kabřince 10x20 cm, 3-5 q sena vojtěšky, dvoupístový kompresor na 380V bez nádrže, stavební kolečko na bantamu. Malotraktor na dodělení, portál V3S, dif. PS5 s uzávěrkou, hydraulika. Ventilátor prům. 30 cm 220V - 2 ks. „Kozy“ jökl, výška 30 mm - 6 ks. Proutěné koše, prům. 60 cm - 2 ks. Buben na míchačku, prům. 60 cm. Tel.: 0737/ 88 41 65.
- pilové pláty PILANA na katr, rozměr: 1300x140x2x26 mm, 13 ks, cena dohodou. Tel.: 0604/ 91 00 95.
- menší cirkulárku na plech. stole bez kolíčky, cena 3200 Kč. Koženou sedací soupravu, 7 nízkých kostek 60x80 cm, silná hnědá kůže, výška sezení 35 cm, vhodná do podkrovní, cena 4300 Kč. Pogumovanou plachtu na vozík 1,8x1,1 m, Tel.: 0776/ 24 77 22.
- videokameru Panasonic NU Super 88 Hifi stereo, předvedu. Tel.: 0502/ 45 11 92.
- masážní křeslo polohové, otáčivé s vyhříváním. Benešová A., Hostěradice. Tel.: 0737/ 95 33 14.
- kuchyň. linku 1,60 m, rustikal, cena dohodou. Tel.: 0502/ 43 71 58.
- starší zachov. nábytek: 2x válenda, stůl, psací stůl s knihovničkou, 2x křeslo, obýv. stůl, i jednotlivě. Cena dohodou. Tel.: 0624/ 22 68 14, večer.
- výklad 1,90x1,80 m, kovový rám, netermální bezpečnostní sklo + vchodové dveře se skleněnou výplní 2,40x1 m, zánovní. Levně, dohodou, i jednotlivě. Tel.: 0608/ 85 44 11.
- dveře 80 cm pravé, sklo ze 2/3 - 3 ks, dveře 60 cm levé, plně - 2 ks, dveře 60 cm pravé, plně - 2 ks. Vč. kování a skel, použité 1 rok. Tel.: 0604/ 40 30 45.
- železobetonové překlady 150x15x15 - 12 ks, 180x15x15 - 1 ks a 120x15x15 - 4 ks, i jednotlivě. Tel.: 0737/ 85 85 77.
- nože na hoblovku - 4 ks, 100x3x4 cm. Tel.: 0621/ 33 41 87.
- čtyřdílnou králíkárnou s korýtky - 2 ks, velmi dobrý stav, cena: 1200 Kč za obě. Tel.: 0621/ 33 61 49.
- tříměsíční štěňata „špiclů“. Tel.: 0621/ 33 66 01.

BEZPLATNÁ INZERCE

tel./zázn.: 0621/322388, fax: 0621/322722
e-mail: noviny.zrcadlo@seznam.cz